
Протокол № 2 

засідання проєктної групи  

ОП «Міжнародний туризм і туроперейтинг»  

другого (магістерського) рівня за спеціальністю 242 «Туризм» 

від 08 листопада 2022 р. 

 

Зустріч зі студентами, що навчаються на спеціальності 242 «Туризм» 
 

Присутні: к.г.н., доц. Скутар Т.Д. (керівник проєктної групи); 

члени проєктної групи: д.г.н., проф. Кілінська К.Й.; д.г.н., доц. Король О.Д.; 

директорка туристичної агенції «Buktravel», к.б.н., доц. Андрусяк Н.С.; 

студенти спеціальності 242 «Туризм»:  

3 курс: Ковальський Б., Георгійчук О., Патра Л., Ленюк А., Левицька А., Козуб 

Я., Вишневська Д., Войт Л., Холявчук М., Чорна Б., Романовський О.;  

4 курс: Деліцой Є., Яворська К., Слободян К., Іванійчук Т., Параскинюк Ю., 

Каліщук Ю., Томащук Р., Клим Д., Ніколайчук О., Карча Т., Бойчук О., Джура М.;  

5 курс: Туняк Г., Романов Д., Чобан Н., Чоботар Д., Чубенко О., Ліска Т. 

Ончуленко Г. - (випускниця 2020 року, менеджерка з туризму туристичної 

агенції «Coral travel», м. Чернівці). 
 

Порядок денний: 

1. Обговорення проєкту освітньо-професійної програми «Міжнародний 

туризм і туроперейтинг» другого (магістерського) рівня вищої освіти за 

спеціальністю 242 «Туризм». 

 

СЛУХАЛИ: керівника проєктної групи к.г.н., доц. Скутар Т.Д. щодо змісту 

нормативної та вибіркової складової  ОП «Міжнародний туризм і 

туроперейтинг» другого (магістерського) рівня за спеціальністю 242. 

(Представлено до обговорення проєкт ОП «Міжнародний туризм і 

туроперейтинг»). 

Крім нормативних дисциплін, напрацьованих на засадничому засіданні, 

було представлено перелік вибіркових дисциплін: 

 Організація транспортних екскурсійних турів у міжнародному туризмі 

 Бізнес-планування у міжнародному туризмі 

 Курорти та готельна база Болгарії 

 Курорти та готельна база Туреччини 

 Курорти та готельна база Єгипту та ОАЕ 

 Європейська історико-культурна спадщина 

 Інклюзивний туроперейтинг 

 Міжнародний туристичний бізнес 

 Турагентська діяльність 

 СRM, бронювання та резервування в міжнародному туризмі 

 Організація туризму на транскордонних територіях 

 Історико-етнографічний туризм на Буковині 



 Геоекологічна експертиза у рекреаційно-туристичному 

природокористуванні 

 Прогнозування рекреаційно-туристичного природокористування в 

Карпато-Подільському регіоні 

 

ВИСТУПИЛИ:  
1. Ковальський Б. (310 група): предмети є потрібними, актуальними, 

цікавими. Чи можливо, розширити вибіркову дисципліну «Прогнозування 

рекреаційно-туристичного природокористування Карпато-Подільського 

регіону» додавши інші регіони України на вибір, наприклад: приморські. 

2. Ончуленко Г. (випускниця 2020 року, менеджерка з туризму туристичної 

агенції «Coral travel, м. Чернівці»): дисципліни є важливими, актуальними, 

потрібними при роботі безпосередньо в туристичній фірмі, які нажаль, ми не 

мали змоги вивчати при навчанні в магістратурі.  

3. Чубенко О. (520 група) відмітила, що варто було б внести в навчальний 

план дисципліну пов’язану із державним регіональним управлінням туризмом 

на окремих територіях. 

4. проф. Кілінська К.Й.: Оскільки ОП спеціалізується на міжнародному 

туризмі, є пропозиція змінити вибіркову дисципліну «Прогнозування 

рекреаційно-туристичного природокористування Карпато-Подільського 

регіону» на «Прогнозування рекреаційно-туристичного природокористування в 

регіонах світу». 

5. д.г.н., доц. Король О.Д.: туристично-рекреаційний потенціал інших 

регіонів України вивчається на бакалаврських освітніх програмах спеціальності 

«Туризм». Релевантною за змістом до державного регіонального управління 

туризмом на окремих територіях є дисципліна «Географія та менеджмент 

туристичних дестинацій», а щоби вона такою ж сприймалася за назвою, то її 

можна відредагувати.   

 

УХВАЛИЛИ:  

1. Інформацію взяти до уваги. 

2. Внести зміни до проєкту ОП «Міжнародний туризм і туроперейтинг» 

другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 242 «Туризм» за 

рекомендаціями студентів: 

 змінити вибіркову дисципліну «Прогнозування рекреаційно- 

туристичного природокористування Карпато-Подільського регіону» на 

«Прогнозування рекреаційно-туристичного природокористування в 

регіонах світу»; 

 дисципліну «Географія та менеджмент туристичних дестинацій» замінити 

на «Менеджмент туристичних дестинацій». 
 

Керівник проєктної групи   доц. Тетяна СКУТАР 

 

Завідувач кафедри  

географії та менеджменту туризму                            доц.  Олександр КОРОЛЬ 


